



-SERVICII OFERITE PACIENȚILOR DE LABORATORUL DE RADIOLOGIE ȘI IMAGISTICĂ MEDICALĂ -

Investigațiile imagistice au un rol determinant în stabilirea unui diagnostic precis pacienților și reprezintă un instrument eficient în prevenirea îmbolnăvirilor și monitorizarea stării de sănătate. La nivelul SCJU Cluj, **Laboratorul de Radiologie și Imagistică Medicală (LRIM)** efectuează o gamă largă de investigații imagistice efectuate cu aparatură medicală de ultimă generație, atât pentru **pacienții internați** în spital, cât și **la cerere**, cu bilet de trimitere decontat de Casa de Asigurări de Sănătate sau în sistem cu plată.

În cadrul LRIM își desfășoară activitatea 26 medici radiologi, 43 tehnicieni de radiologie, 14 asistenți medicali de radiologie și generaliști, 1 fizician, 1 inginer de sistem, 3 registratori medicali și 6 îngrijitoare, sub coordonarea Conf. univ. Dr. Andrei Lebovici, șeful laboratorului. În ultimele 12 luni, un număr de 34.158 de pacienți s-au adresat laboratorului, beneficiind de un număr de 41.616 investigații .

Prin intermediul structurilor aflate în componere, laboratorul efectuează toată gama de examinări radio-imagistice: investigații RMN, CT, ecografii, radioscopii, radiografii, mamografii, angiografii. În cadrul LRIM, începând cu anul 2022, funcționează Laboratorul de Radiologie Intervențională – unde se fac intervenții minim invazive precum crioablații, montare PICC line, montare camere implantabile toracice, embolizări, biopsii, puncții, angioplastii, angiografii periferice și viscerale.

Pentru a răspunde nevoilor pacienților LRIM este organizat în 5 puncte de lucru, unul la sediul central din Clădirea Radiologie (str. Clinicilor, nr. 3-5) și celelalte dispuse în incinta Clinicilor Neurochirurgie (Str.V.Babeș, nr.43), Neurologie (Str.V.Babeș, nr.43), Ortopedie (Str.T.Moșoiu, nr. 47), Medicală II (Str.Clinicilor, nr.2-4) și Radiologie Stomatologică (Str.Cardinal I.Hossu nr.37).

Mai multe informații legate de activitate laboratorului se găsesc pe pagina de internet a spitalului, la adresa <https://scjucluj.ro/index.php/sectii-si-compartimente/laboratoare1/38-radiologie-imagistica-medicala>.

Persoană de contact: Dorel Danciu, responsabil comunicare SCJU Cluj,
comunicare@scjucluj.ro, tel. 0735.517121